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ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO Dos DOCUMENTOS DE PROPOSTAS E DE 	 

HABILITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N° 2018.2609.00ISEMEB 

Às 09h15min (noiie horas e quinze minutos) do dia 25 (Vinte e cinco) do mês de 
Outubro de 2018, na sala da Comissão Permanente de Licitação, estando presente o 
Pregoeiro: Francisco Valter Nogueira Lima, e sua Equipe de Apoio composta por Ana 
Adufa Mala e Jodé Celio de Arruda, com observância das disposições contidas no 
Pregão Presencial n° 2018.2609.00ISEMEB, e Lei n°: 8666193 c/c Lei 10.520/02, e 
suas alterações posteriores, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
PARA REOIST9O DE PREÇO E AQUISIÇÃO DE CADEIRAS, CONJUNTOS 
ESCOLARES E MATERIAIS PERMANENTES PARA ATENDER AS 
NECESSIDADES DA REDE DE ENSINO JUNTO A SECRETARIA DE 
EDUCAÇÃO DO MUNICIPIO DE LIMOEIRO DO NORTE - CE. O Pregoeiro 

'recebeu os documentos relativos à Habilitação e propostas dos interessados e prezou 
por sua total inviolpbilidade, verificando a presença de 11 (onze) licitantes, empresas: 
MARIA IVANILDA  ABREU SAMPAIO - ME, representada pelo Sr. Ramon Florêncio 
Marreira, R PE 	TO DA SILVA JUNIOR - ME, representada pelo Sr. Reginaldo 
Peixoto da Silva Junior, CRISTIANO COELHO DO CARMO - ME, representada pelo 
Sr. Kayque Pereiri Dos Santos, DEMONTIER MENDONÇA DE ARAUJO JUNIOR, 
representada pelolSr.  Demontier Mendonça de Araújo Junior, DIONISON PEREIRA 
ARAUJO - ME, representada pelo Sr. Dionison Pereira Araújo, VICTOR SIQUEIRA 
NOCRATO EIREUI - ME, representada pelo Sr. Caio Italo Baima Mota, DELTA 
PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Rosijane Almeida Da Silva, 
SW DE LIMA CARbOSO - ME, representada pelo Sr. Narcelio Luiz Holanda Da Silva, 
D.M DE ARAUJO, representada pelo Sr. Rene Almino Alves, FRANCISCO AIRTON 
SALES ALEXANDJE - ME, representada pelo Sr. Francisco Airton Sales Alexandre e 
Ia empresa D.S PEÇEIRA DA SILVA - ME, representada pelo Sr. Diogo Sales Pereira 
Da Silva. Foi averiguada a documentação relativa ao credenciamento dos licitantes 
presentes acima mencionados, constatando que os mesmos encontram-se 
credenciados com los  seus representantes acima mencionados, estando de acord 
com as cláusulas tio edital, em seguida foi realizada a abertura do documento d 
proposta onde o pregoeiro informou que a licitação seria julgada MENOR PREÇO 
POR ITEM sendo a Licitação dividida por 07 ITENS, onde os licitantes acima 
identificados apresbntaram valores para os itens: SW DE LIMA CARDOSO - ME, 
apresentou valor global para os itens R$ 374.000,00 (trezentos e setenta e quatro mil 
reais), DELTA PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA, apresentou valor global para os itens 
de R$ 1.303.900,09 (Um milhão e trezentos e três mil e novecentos reais), VICTOR 
SIQUEIRA NOCR4TO EIRELI - ME, apresentou valor global para os itens de R$ 
514.480,00 (Quinh4ntos e quatorze mil e quatrocentos e oitenta reais), FRANCISCO 
AIRTON SALES 1LEXANDRE - ME, apresentou valor global de R$ 635.500,00 
(Seiscentos e trinta,e cinco mil e quinhentos reais), R PEIXOTO DA SILVA JUNIOR - 
ME, apresentou vor global de R$ 647.000,00 (Seiscentos e quarenta e sete mil 
reais), D.M DE ARUJO, apresentou valor global de R$ 1.015.000,00 (Um milhão e 
quinze mil reais), DÍONISON PEREIRA ARAUJO - ME, apresentou valor global de R$ 
1.184.500,00 (Um milhão  e cento e oitenta e quatro mil e quinhentos reais), D.S 
PEREIRA DA SlLVA - ME, apresentou valor global de R$ 350.000,00 (Trezentos e 
çinquenta mil reais) DEMONTIER MENDONÇA DE ARAUJO JUNIOR, apresentou o 
valor global de R$ L843.SOO I OO (Oitocentos e quarenta três mil e quinhentos reais), 
CRISTIANO COELHO DO CARMO - ME, apresentou o valor global de R4 984.000,00 
Novecentos e oitenta e quatro mil reais), MARIA IVANILDA ABREU SAMPAIO - ME, 

apresentou o valor global de R$ 450.000,00 (Quatrocentos e cinquenta mil reais), 
continuando após analise das propostas de preços ficaram com as suas propostas 
desclassificadas as empresas: FRANCISCO AIRTON SALES ALEXANDRE - ME, R 
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RAUJO—ME 

Licitante 

PEIXOTO DA SILVA JUNIOR - ME, D.M DE ARAUJO, DIONISON PEREIRA 
ARAUJO - ME) D.S PEREIRA DA SILVA - ME, DEMONTIER MENDONÇA DE 
ARAUJO JUNIQR, CRISTIANO COELHO DO CARMO - ME, MARIA IVANILDA 
ABREU SAMPAIO - ME, por não atenderem ao item 5.2.9 do edital onde as mesmas 
deveriam apresentar um CATALOGO junto a proposta e AS DEMAIS 5W DE LIMA 
CARDOSO - ME, DELTA PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA E A VICTOR SIQUEIRA 
NOCRATO EIRLI - ME, ficaram com suas propostas classificadas dando 
continuidade ao pertame, e assim abrindo a fase de lance a empresa SW DE LIMA 
CARDOSO - ME, após se consagrar vencedora do ITEM 01, fora aberto seu 
documento de 

F-I+BILITAÇÀOI que após análise a mesma ficou INABILITADA por não 
apresentar o iterq 6.6 RELATIVO A QUALIFICAÇÃO TECNICA, 6.6.1 ATESTADO DE 

1 CAPACIDADE TECNICA, JUNTO COM CONTRATOS E NOTAS FISCAIS, 
convocando assi'm o segundo colocado a empresa VICTOR SIQUEIRA NOCRATO 
EIRELI - ME, da qual sagrou-se vencedora do item 01 que após análise de sua 
HABILITAÇÃO a mesma encontra-se HABILITADA, vencendo também a disputa de 
demais itens poMeriores conforme mapa de lance em anexo, outra empresa que 
também sagrou-çe vencedora do item 06 foi a DELTA PRODUTOS E SERVIÇOS 
LTDA E A VICTOR SIQUEIRA NOCRATO EIRELI - ME, que após análise de seu 
documento de HABILITAÇÃO a mesma encontra-se devidamente HABILITADA, 
conforme mapa de preço em anexo, sagrando-se também vencedora do certame aos 
licitantes vencedres a comissão informou que será marcada a entrega para as 
amostras conforme a solicitação da Sec. De Educação. Perguntado aos presentes se 
teriam a intençãd de interpor recurso contra alguma decisão tomada por parte dessa 
comissão com ficro no Ad 109 da Lei 8.666/93, os representantes das empresas, 
disseram que não teriam à intenção da interposição de recurso. Por tanto, nada mais 
havendo a ser consignado em ata, foi encerrada a sessão. Limoeiro do Norte (Ce), 25 
de Outubro de 2018. 
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Licitante 

CRISTIANO COELHO DO CARMO - ME 

Licitante 
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